









TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A gettelhegyi rablógyilkosok bűnpö- rében... A két gyilkos, Hegyi Károly és Fuchs Mátyas a kihallgatás során egymásra iparkodtak tolni a gyilkosság odiumát...

Boitsve-pör fölélelvitése.

A nagy port felvert Boitsve-pör valószerűleg újra felvész. Boitsve barátai ugyanis szízlárad el vannak kelve, hogy az országgyűléstől megvizsgálják...

Jó társaság. Steinwurtz Sándor ügynök, nemrég maga mellé vette segédül Goldstein Józsefet. A közeledő az volt a szerződött pályátársnak...

Azert? — Kérdi megkérője a furfangos vadiótt. — Biz én meg a társ nem kullóg a társ után. — Pedig, instalom, ha nyugit huztak a jarmot, mint akármelyik — két ókór, (Egy derűtlenség.)

Apósának gyilkosa. Ez év elején végre tragédia folyt le egy dömösli parasztszállóban. L. Tóth István deszterter a természetes fia volt Lajos Istvánnak, egy mezei, szőlőelőző öreg embernek...

Kánaea, aug. 26. (Havas.) A kandiai és rethymnoi felkelők a katonai kordonon belül megöltek és összevagdaltak két muzulmán. A tenger-nyugat felé Desvad pasával, hogy a török csapatoknak I. Ferencz József eszárú és királyi nevenapján rendezett ünnepélyeken való részvételére csak kivétel engedélyhöz történt...

A közönség köréből. Egy 8-12 éves tanuló persisboda vétetik. Levelek kérésnek 'Keresztény tanuló 6808'- jelleggel HAASENSTEIN és VOGLER-tól (Janus és Is) Dorotyia-utca 9. sz. 2108

Budapest, IX., Páva-utca 10-12. részletfizetésre is.

Közgazdaság. Galatz, aug. 26. Dobrudzsában s a közel- fekvő romániai kerületben új állattarjány lépett fel, melyet még az orvosi tudomány eddig nem ismert, mely úgy a szarvasmarhák, mint a baromfiak, közt óriási pusztulást tesz. A kormány az új járvány tanulmányozására egészségügyi bizottságot küldött ki.

Róma, aug. 26. A hivatalos lap leiratói közül, a mely romániai útrók, juhok, kecskék és sertések Olaszországba való behozatallát tiltja.

Newyork, aug. 26. Liszt A. 25. Buza augusztus 1037/, szeptemberre 1017/, októberre 99. Tengeri októberre 36.

Chicago, aug. 26. Buza szeptemberre 987/, Tengeri szeptemberre 307/.

Közeledő az új évszakotörvény. A cukorforrástól a cukorkorábbi jutalmak kontingensének felemeléséről szóló törvényjavaslatot a király már szentesítette és azt még a hét folyamán ki fogják hirdetni.

A gabonáérték kérdése Franciaországban. Megirtuk, hogy tegnap a szajnai departemens és Paris közgazdászainak küldöttségével járult Meline miniszterrel elő, hogy tölle a gabonamunka leszállítási kéje. Meline válasza nagyon tartózkodó volt.

Az új bécsi vonal. A mint már jeleztek, a romamosan emelkedett forgalom folytán a kelenföldbrueki vonalon, új vasútvonalat építenek. A miniszter már elrendelte a közigazgatási bejárat s annak a vezetéseivel Petényi Vendel, máv. felügyelőt és Kovács Lajos üzletrésztel bizta meg.

A nagyvárad-bélynés-vaskohi vonalon. Közlekedés fejlesztés személyszállító vonatokról az évi október hó 1-étől kezdve I. osztályú utasok továbbiassza cseljéből I. osztályú kocsik is fognak jartatni.

Podgyász hához szállítási hivatal. A m. kir. államvasúti igazgatósága a Budapest keleti és Budapest nyugati pályaudvarok közötti utakon a közönség kenyelmére 'Podgyász hához szállítási hivatal' rendezett be. A szállítási hivatal vezetése természetesen kiszolgálata mellett a közlekedési ügyekért is felelősök.

TÁVIRATOK.

Ischl, aug. 26. Badeni miniszterelnök ma éjjel visszautazott Bécsbe. Zürich, aug. 26. A nemzetközi munkásérdekvédelmi kongresszus hosszabb vita után lezavarta Wiart brasszeli delegátuséi jelentését, a mely azt javasolta, hogy a nemzetközli föközetosan törüljék el a női munkát.

Berlin, aug. 26. A 'Nordd. Allg. Ztg.' arról értesül, hogy Hohlenburg stuttgarti porosz követ van kiszemelve washingtoni nemet nagykövetnek. A stuttgarti állást pedig v. Derenthal az eddigi liszaboni nemet követelő fogják betölteni.

Hamburg, aug. 26. (Az Egyetértes tudósító- jának távirata.) Kiehl tengerészeti körökben azt hiszik, hogy az új első osztályú csirkáló hajó, melyet szeptember közepén bocsátanak vízre, Bismarck herceg nevet fogja kapni.

Simla, aug. 26. A Khaibir-vadászok, a kik Lunkidkotal helyőrséget állítottak, 24 óran át álltak helyeket. A mikor az afrikai benyomultak, kétóráz harez fejlődött ki. Hire jár, hogy az elemesgép szétszórták s hogy az egy idő múlva újra egyestűni szándékozik.

Athén, aug. 26. (Havas.) Hiteles forráshól eredő hírek szerint a hatalmak Angliának Thesszalia kiirtására vonatkozó javaslatát vissza fogják utasítani, azonban fenntartják nézetüket Görögország pénzügyeinnek ellenőrzését illetően.

Egy ezred jubileuma.

Berlin, aug. 26. A 'Post' írja: A mai nap fordulója alkalmából, a melyen Ferencz József eszárú 25 esztendővel ezelőt a schleswig-holstein-i 16. huszárezred tulajdonosává neveztetik ki, Rundstedt alezredes, a nevezett ezred parancsnoka, Bulow százados és Schmeling főhadnagy kíséretében szeptember 10-én Bécsbe utazik, hogy ő felségének átadja az ezred szerezvényeit. Rundstedt alezredes ő felségétől meghívást kapott, hogy vegyen részt az ezred jubileuma után tartandó magyarországi hadgyakorlatokban.

Az Institut du Droit international közgyűlése.

Kopenhága, aug. 26. Az 'Institut du Droit international' XVIII. gyűlést ma délután nyitották meg az egyetem diszterében. Jelen volt az ülésen a trónörökös, továbbá Keresztely és Harald herczeg, azután az igazságügyi és a külügyi miniszter, Matzen, a Landthing elnöke üdvözölte a megjelenteket.

A karlisták mozgalma.

Madrid, aug. 26. (Az Egyetértes tudósító- jának távirata.) Marquis Cerballo, don Carlos trónkövetelő spanyolországi képviselője legközelebb Luzernbe megy, hogy don Carlos-szal tanácskozzék.

A kandiai felkelők.

Kánaea, aug. 26. (Havas.) A kandiai és rethymnoi felkelők a katonai kordonon belül megöltek és összevagdaltak két muzulmán. A tenger-nyugat felé Desvad pasával, hogy a török csapatoknak I. Ferencz József eszárú és királyi nevenapján rendezett ünnepélyeken való részvételére csak kivétel engedélyhöz történt, hogy azonban a jövőben a nemzetközli csapatok műveleiben és szemléiben részt nem vehetnek.

A közönség köréből.

Egy előkelő fővárosi orvos családjáról. egy 8-12 éves tanuló persisboda vétetik. Levelek kérésnek 'Keresztény tanuló 6808'- jelleggel HAASENSTEIN és VOGLER-tól (Janus és Is) Dorotyia-utca 9. sz. 2108

BOGDÁN JÓZSEF régi, legjobb hírnevű közigazgató Budapest, IX., Páva-utca 10-12. részletfizetésre is.

Közgazdaság. Galatz, aug. 26. Dobrudzsában s a közel- fekvő romániai kerületben új állattarjány lépett fel, melyet még az orvosi tudomány eddig nem ismert, mely úgy a szarvasmarhák, mint a baromfiak, közt óriási pusztulást tesz.

MEGASZÍRTOTT BÉHOZATALL TILALOM.

A horvát országos kormány ez évi augusztus 10-én kelt hirdet- mense szerinti, a kérdőzöknök Bosznia és Hercegovinából Horvát-Szlavonországba való behozatala tekintetében fennmaradt tilalmat teljesen megszüntettilte.

Bosznia és Hercegovina területéről származó szarvas- marhákna, juhokna és kecskéknak Horvát-Szlavon- országba való behozatala az általános állategészségügyi szabályok megtartásával ismét szabad, azonban egész Bosznia és Hercegovina területéről a sertéseknek Horvát-Szlavonországba való behozatala a horvát országos kormány 1896. évi április 1-én kelt rendelete értelmében továbbra is tilos.

Iósjárás. Az orsz. meteorológiai intézet jelentése 1897. augusztus 20-án. A tegnapi nap folyamán az idő országszerte szarv volt, kivéve Erdely déli és ma reggel a hol meg esett. Botfaluban 11 mm. Ma éjjel és ma reggel a nyugati határmegyeiben zivatras esők leptek föl. Ma reggel 7 óráig a következő csapadékokat jelentik: Herényben 21. Magyaróvárt 16. Nagyszombatban 13 mm., 1-3 mm. között esett: Sopronban, Csáktornyan és Keszthelyen. A hőmérséklet nyugaton egy keveset emelkedett.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az osztrák-magyar bank főtanácsának mai ülésében, mint Bösch távirattal jelentik, a vezértükárnak a bank állásáról és az általános üzleti helyzetéről tett jelentése kapasan a bank irányításának növeléséből származó eshetőségeket is megvitatták.

Az utimoszabályozás az értéktözsödön ma folyt le. A prolongáció, dacára a drágább pénznek simán ment végbe és a következő díjtételek fizették részvényekint egy fél hónapra: magyar hitelrésznycvrt 50-65 krt, magyar leszámlító- és pénzváltóbankert 30-40 krt, magyar jelölgitelbankert 35-55 krt, budapesti vasúti részvényekert 35-50 krt, budapesti közúti vaspályákert 80-110 krt, villamos városi vasútcvrt 70-110 krt mind report. Egy egész hónapra fizettek osztrák hitelrésznycvrt 60-90 krt, osztrák-magyar államvasútcvrt 70-90 krt reportot és déli vasútcvrt 15-40 krt reportot. A járadékokat simán prolongálták.

Bankkimutatások. Az osztrák-magyar bank ma teszi közzé kimutatását augusztus 23-áról, mely az előző kimutatáshoz képest csak igen jelentéktelen változások mutata, a mielő kiítnék, hogy a medio utolag sem lépett fel számbavevő ügyekkel. A leszámlítási üzletben az új benyújtások ma 1,021,928 fittal haladták meg a visszafizetéseket, ellenben a lombard-társa meg apadt is 329,310 fittal, ugy, hogy a kölcsönöslet mind- össze csak 692,618 fittal növekedett. Ezzel szemben azonban a girobetétek 1,408,947 fittal növekedtek, ugy, hogy a közönség még többet helyeztet el a banknál, mint a lényegesen igénybe vett. Az értékcsöklet 2-65 millió forinttal csökkent, és pedig jobbra devisek eladása révén, mert az ezüstcsöklet alig változott, az aranycsöklet meg 0-19 millió forinttal növekedett is, de a külföldi piacokra szelő aranyváltók 2-77 millió fittal csökkentek, ezzel szemben azonban az egyéb követelések 2-17 millióval növekedtek. Mindezek, valamint a kimutatás többi csekkéi változásai következtében a bank- jegyforgalom 1-79 millióval apadt, egyidejűleg azonban a bank államjegyekcsökletét is csökkentette 0-36 millió fittal. A bank az összes értékcsökletét az államjegy- állomány alapján jogsítva volna 1137-33 millió fritti bankjegyet kibocsátási, miután azonban az összes bank- jegyforgalom csak 625-96 millió fritt van, vagy a bank- nak 511-37 millió fritti bankjegytartaléka, a mielő 408-43 millió fritt adóképes és 102-94 millió fritt adómentes. Így tehát az adómentes bankjegytartalék 1-22 millió fittal apadt. A bankkimutatás főbb tételi, összehasonlítva a tavalyi és tavalyelőtti megfelelő tétellekkel a követke- zők voltak augusztus 23-án:

1896 1896 1897 millió forintokkal. Értékcsöklet arany... 220.8 304.2 400.4. ezüst... 192.2 128.6 135.8. váltótársa... 151.8 133.3 112.1. lombardizet... 29.6 27.8 22.8. bankjegyforgalom... 540.5 577.- 625.9. adómentes bankjegy-tartalék... 28.7 59.2 102.9.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

Tanítók gazdasági tanfolyama. A képzé- sel tanítók számára Kassán és Kolozsvárott rendezett négy hetes gazdasági tanfolyamok augusztus 31-én véget értek. A földművelésügyi miniszter bejelölésűl mindkét helyen rizsgazdálkodók fog tartani; a vizsgálatok vezető- ségére miniszteri biztosklat rendelt ki és a kiadandó 'bizonyítványok' mintáját az illetékes tanintézetek igazgatóságának megküldötte. A tanfolyamok hallgatói között némi elégedetlenség szült, hogy nem 28-an bocsátják el őket, a mielő kezdetben szó volt, és hogy arról, hogy vizsgálaton fognak alávetteti, csak az utolsó heten értesítettek őket. Legtöbbszörnek ugyanis 31-én saját intézetében hivatalos elfoglaltsága van és vannak olyanok is, a kik vizsgálati kötelezettség alapján, miután eddig a gazdaságtannal nem foglalkoztak, a tanfolyamon nem vettek volna részt. Mindazonáltal, miután úgy a tanfolyamok tanárai, mint azok hallgatói lelkiismeretes szorgalmat és buzgóságot tanúsítottak, a tanfolyamok kívánatos hatása nem fog elmaradni.

A mezői munkaviszonyok hazánkban. Ily czim alatt jelent meg az Athenaeum irodalmi és nyoma- di részvénytársulat kiadásában Mihlyófer Sándornak a magyar tudományos akadémia által az első magyar általános biztosítói társaság díjjával jutalmazott és annak idején a bírálók által nagyon megdicsért pályamunkája. A munkácskészer jelenleg a legakutabb társadalmi kérdés, mely most már nemcsak a külföld, hanem Magyar- ország közvéleményét is kiváló mértékben foglalkoztatja. Ennek az érdeklődésnek a következménye aztán, hogy a tudományos irodalom is mindegyikben foglalkozik a munkácskészerrel. Ez előtűnik felkelti munkácskészer és kérdés elméleti részét teszi feleletesei tárgyává, hanem inkább gyakorlati téren igyekeznek a munkácskészer ismertetni, a mi feltűnő érdeme. Rendkívül terjedelmes és becses anyagot nyújt a szerző könyvében a hazai munkácskészer néve. Adatainak legnagyobb része személyes gyűjtés eredménye, de az anyag feldolgozási- nál a szerző a hivatalos adatokat is büszsán felhasználta, emelre ezzel az ország helyes értékeit. A szerző könyvében ismertetett az ország különböző vidékének munkácskészerit, a munkácskészer helyzetét és munkácskészeri helyzetét, a munkácskészer általános képet nyújtott, és a munka és a munkácskészer elméletét előadta, foglalkozik a munkácskészerrel, a munkácskészeri helyzetekkel, a munkácskészer magasságával és minőségével, a magyar paraszt takarékoskásával, a munkácskészeri munkácskészeri és az egyes bérnemekkel. Azután az állandó és az időszak munkácskészeri helyzetéről tér át, mind a kétféle munkácskészeri viszonyainak egy-egy terjedelmese fejezetét szentelnek. Ertekés az az anyag, a melyet e helyütt a szerző a munkácskészeri fizetésére vonatkozólag nyújt. A munkácskészer munkácskészeri története és a szocialista pártok határozatainak ismertetése fejezik be, míg függe- lekkel az állandó és időszak munkácskészeri munkácskészer és a részben művelési adatai az ötvenes években közzöltek. Az irodalmunkra néve nagy nyereséget képező mű terjedelmese huszonegy nagy nyelvezetet alakú és árá három forint.

A német birodalmi bank is ma teszi közzé augusztus 23-áról szóló kimutatását, mely, mint Besinből távirattal jelentik a következő: Állomány: értékcsöklet kurráns nem pénzben, aranyban, egyez kiloföldi pénzben: fontjt 1392. birkovál 890,088-000 (+ 132.290.000) márka, birodalmi pénztári jegyek 23.234.000 (+ 397.000) márka, egyéb bank- jegyek 12.478.000 (+ 628.000) márka, váltók 650.908.000 (+ 28.908.000) márka, lombardkövet- telesek 94.375.000 (- 2.103.000) márka, értékpapírok 6.499.000 (- 228.000) márka, egyéb aktívák 52.941.000 (+ 203.000) márka. Passzívák: Alapitók 120,000,000 márka, tartalékoknak 30,000,000 márka, bankjegy- forgalom 1.030,931.000 (- 7.515.000) márka, egyéb naponta esedékes kötelezettségek 531.634.000 (+ 47,076.000) márka, egyéb passzívák 17,958.000 (+ 663.000) márka.

A német birodalmi bank is ma teszi közzé augusztus 23-áról szóló kimutatását, mely, mint Besinből távirattal jelentik a következő: Állomány: értékcsöklet kurráns nem pénzben, aranyban, egyez kiloföldi pénzben: fontjt 1392. birkovál 890,088-000 (+ 132.290.000) márka, birodalmi pénztári jegyek 23.234.000 (+ 397.000) márka, egyéb bank- jegyek 12.478.000 (+ 628.000) márka, váltók 650.908.000 (+ 28.908.000) márka, lombardkövet- telesek 94.375.000 (- 2.103.000) márka, értékpapírok 6.499.000 (- 228.000) márka, egyéb aktívák 52.941.000 (+ 203.000) márka. Passzívák: Alapitók 120,000,000 márka, tartalékoknak 30,000,000 márka, bankjegy- forgalom 1.030,931.000 (- 7.515.000) márka, egyéb naponta esedékes kötelezettségek 531.634.000 (+ 47,076.000) márka, egyéb passzívák 17,958.000 (+ 663.000) márka.

Magyar záloglevelek Németországban. A berlini Nationalbank tegnap a Pesti magyar kereske- delmi bank 30 millió korona 4/5-ös zálogleveleiről szóló prospektust nyújtott be a tözsödn.

Gabonázleti differenciák. A fizetéseknél- Kremsi Miksa czég közli képviselője kérelmére a status megállapítása és a bíróságn kívül kiegyezés előkészítése végett szeptember 30-ig moratóriumot kapott a hitelez- zőktől.

Ézüst és arany. San Salvador köztársaság kongresszusa — mint a Newyork Herald jelenti — rendkívüli ülésben elfogadott egy billt, a mely kimondja, hogy az országba behozták az aranyváltókat. Ezt a törvényt az ezüstár esékkenésének a hatása alatt hozták meg. Az elnökök feltámaszták, hogy 2 1/2 millió dollár kölcsönt vegyen fel e czélra. A törvény két hó- nap múlva fog életbe lépni s attól kezdve a vámok aranyban fizetendők. — Mexikó táviratok jelentik, hogy ottani válságos gazdasági viszonyok következtében is rendzeni akarják a valutát, új alapon kívánják szabá- lyozni az ezüst és arany árteit viszonyát, esetleg India példájára korlátozni fogják a szabad ezüstvizet.

Kereskedelmünk Németországban. A német birodalom összes külforgalmának mennyisége és értéke az 1897. év I. felében, a német vámterület külkereske- delmi forgalmának hivatalos statisztikai kimutatása szer- int a következő volt:

Súly szerint. 1897 jan.—jún. 181,160.865 k. 127,558.749 g. 1896 " " 161,746.285 " 119,546.338 " Különbözet + 19,424.480 g. + 8,012.511 g.

Érték szerint. m i l l i o m m a r k k e b e n 1897 jan.—jún. 2,927.304.000 1,764.655.000 1896 " " 2,106.602.000 1,690.222.000 Különbözet + 170.792.000 + 74.433.000

A bennünket érdeklő főbb czikkekből a bevitel az 1897. év első felében a következő volt:

Table with columns: Az áru megnevezése, Összes bevitel, Ebből bevitel az osztrák-magyar kereskedelméből.

A német birodalom külkereskedelmi forgalma az 1897. év I. felében az előző időszakhoz képest ugy a kivétel nél, de még inkább a bevitelenk jelentősebb emelkedést mutat. Legtöbb bevitelt az országról a fa, különösen pedig a nyers fafa, az erdő- gazdaság és az árpa; továbbá a malta, tojás és korpá.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Gabonátözsde. Amerika tegnap lanyha irányzatú ma intenszív szi- társági vételekre és felvételre hivatkozva nagyobb tétellek- kelt vásároltak. Az idei termés silánysága folytán a fo- gyasztás nemcsak kiáradlag hazai áruházi felelő szűksé- get, hanem az idegen származású buzdát is nagyobb tétellekben vásárolta és így ma a forgalom mintegy har- madrésze romániai buzdából állott. Szilárd irányzat mel- lett elkelt mintegy 30,000 mázsa 10-15 krtal magas- sabb árakon. Rozsot a fogyasztás czéljaira jobban ke- restek és tegnapköz képest 10 krtal magasabb árakon kelt el. Helyben és helybeli partibusban 8.80-9.10 frot- tot elcélhöz. Takarmányárban gyenge a forgalom, változatosan ártak mellett. A hizálók árnyalg meg- jó vételekre tansianács és gyengebb fajtakért 6.20-6.50 frotl, jobb minőségűekért 6.75 frotl fizetnek, míg serfőzőárban kevés érdeklődés nyílvánul és részint e miatt, részint a magas árkövetelések miatt nem léte- sülhetett üzlet. Zab változatosan ártan, a forgalom cök- ként és csupán néhány waggon kelt el 6.25-6.40 frotl. Tengeri ártartó, helyben 5.30-5.55 forinton je- gyeteltek.

Hivatalosan a mai gabonátözsöden a következő eladá- sok jegeztettek: Buza. Tiszavideki 100 mm. 77.8 k. 12.90 frot, 100 mm. 77.3 k. 12.90 frot, 100 mm. 77 k. 12.85 frot, 100 mm. 75 k. 12.85 frot, 200 mm. 75.2 k. 12.85 frot, 100 mm. 75 k. 12.75 frot, 100 mm. 76 k. 12.80 frot, 100 mm. 75.3 k. 12.35 frot, 100 mm. 75.4 k. 100 mm. 75 k. 12.60 frot, 100 mm. 75 k. 12.50 frot, 100 mm. 75.3 k. 12.75 frot, 100 mm. 75 k. 12.70 frot, 100 mm. 74 k. 12.35 frot, 100 mm. 74 k. 12.40 frot, 100 mm. 73.5 k. 12.- frot, mind három hónapra.

Árpa. Takarmány 60-62 k. 6.50-7.-, 62-64 k. 7.30-8., 64-66 k. 8.30-10.-, 66-68 k. 9.30-10.-, 68-70 k. 10.30-11.-, 70-72 k. 11.30-12.-, 72-74 k. 12.30-13.-, 74-76 k. 13.30-14.-, 76-78 k. 14.30-15.-, 78-80 k. 15.30-16.-, 80-82 k. 16.30-17.-, 82-84 k. 17.30-18.-, 84-86 k. 18.30-19.-, 86-88 k. 19.30-20.-, 88-90 k. 20.30-21.-, 90-92 k. 21.30-22.-, 92-94 k. 22.30-23.-, 94-96 k. 23.30-24.-, 96-98 k. 24.30-25.-, 98-100 k. 25.30-26.-, 100 mm. 6.25 frotl, kézpénzen.

Hivatalos effektív-árak: Buza. búsági 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. tiszavideki 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. pestvidéki 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. fehérvégi 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. bicskai 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. román 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. széri 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. borsodi 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. elsősorú 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. másod. 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. árpa takarmány 60-62... 6.50-7.-. 62-64... 7.30-8.-. 64-66... 8.30-10.-. 66-68... 9.30-10.-. 68-70... 10.30-11.-. 70-72... 11.30-12.-. 72-74... 12.30-13.-. 74-76... 13.30-14.-. 76-78... 14.30-15.-. 78-80... 15.30-16.-. 80-82... 16.30-17.-. 82-84... 17.30-18.-. 84-86... 18.30-19.-. 86-88... 19.30-20.-. 88-90... 20.30-21.-. 90-92... 21.30-22.-. 92-94... 22.30-23.-. 94-96... 23.30-24.-. 96-98... 24.30-25.-. 98-100... 25.30-26.-. zab 200 mm. 6.40 frotl, 100 mm. 6.30 frotl, 100 mm. 6.25 frotl, kézpénzen.

Hivatalos effektív-árak: Buza. búsági 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. tiszavideki 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. pestvidéki 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. fehérvégi 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. bicskai 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. román 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. széri 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. borsodi 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. elsősorú 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. másod. 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. árpa takarmány 60-62... 6.50-7.-. 62-64... 7.30-8.-. 64-66... 8.30-10.-. 66-68... 9.30-10.-. 68-70... 10.30-11.-. 70-72... 11.30-12.-. 72-74... 12.30-13.-. 74-76... 13.30-14.-. 76-78... 14.30-15.-. 78-80... 15.30-16.-. 80-82... 16.30-17.-. 82-84... 17.30-18.-. 84-86... 18.30-19.-. 86-88... 19.30-20.-. 88-90... 20.30-21.-. 90-92... 21.30-22.-. 92-94... 22.30-23.-. 94-96... 23.30-24.-. 96-98... 24.30-25.-. 98-100... 25.30-26.-. zab 200 mm. 6.40 frotl, 100 mm. 6.30 frotl, 100 mm. 6.25 frotl, kézpénzen.

Hivatalos effektív-árak: Buza. búsági 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. tiszavideki 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. pestvidéki 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. fehérvégi 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. bicskai 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. román 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. széri 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. borsodi 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. elsősorú 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. másod. 6... 76-81 klg... 12.65-13.45. árpa takarmány 60-62... 6.50-7.-. 62-64... 7.30-8.-. 64-66... 8.30-10.-. 66-68... 9.30-10.-. 68-70... 10.30-11.-. 70-72... 11.30-12.-. 72-74... 12.30-13.-. 74-76... 13.30-14.-. 76-78... 14.30-15.-. 78-80... 15.30-16.-. 80-82... 16.30-17.-. 82-84... 17.30-18.-. 84-86... 18.30-19.-. 86-88... 19.30-20.-. 88-90... 20.30-21.-. 90-92... 21.30-22.-. 92-94... 22.30-23.-. 94-96... 23.30-24.-. 96-98... 24.30-25.-. 98-100... 25.30-26.-. zab 200 mm. 6.40 frotl, 100 mm. 6.30 frotl, 100 mm. 6.25 frotl, kézpénzen.

Hivatalos effektív-árak: Buza. búsági 6... 76-81 klg... 12.65



135. Össze- és bekötési mintyeg több mintegy a... Az egyéni...

321/2 27 28 29 30/2 31 32

ma vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

mai vádára 750 leszert borjovászon... Felhajtott...

Adria szálloda. Orient szálloda. Színházak és mulatságok. M. kir. operaház. Népszínház.

Nemzeti színház. Budapest, 1897. aug. 27-én. Zárva.

Budai szinkór. Budapest, 1897. aug. 27-én. Először.

Utána! Budapest, 1897. aug. 27-én. Kezdet 7 órakor.

Holstein testvérek Nador-szállója. Budapest, 1897. aug. 27-én.

Durand és Durand. Budapest, 1897. aug. 27-én. Kezdet 7 órakor.

Víg-színház. Budapest, 1897. aug. 27-én. Kezdet 7 órakor.

Kisfaludy színház. Budapest, 1897. aug. 27-én. Kezdet 7 órakor.

Dunapárti színház. Budapest, 1897. aug. 27-én. Kezdet 7 órakor.

Tribyk. Budapest, 1897. aug. 27-én. Kezdet 7 órakor.

Színházjártérendek. A vizsgálati jártérend: Szombaton a beutazók.

Fehér hattyú szállója. Budapest, 1897. aug. 26-án.

Rémi szállója. Budapest, 1897. aug. 26-án.

Elhaltak névora 1897 aug. 26-án. Müller P. 80 é. III. Kőrös-ú. 23.

Ős-Budavára. Ma, pénteken augusztus hó 27-én. Az új berlini szimphonikus zenekar 8-dik Wagner-estje.

Kerekpár heti tombola 4-dik napja. Négy nyeregményyel. Nyeregmény: Négy „Columbia” kerekpár.

Somossy Mulató. Nagymezőútelek. Kitűnően szellőztetve. 16 1/2 fok Celsius.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet közl. 1897. aug. 26-án reggel 7 órakor.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, szélirány, csapadék.

Somossy Mulató táblázat. Nagymezőútelek, szellőztetés, hőmérséklet.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

Vizállás, 1897. augusztus 26-án. Inn: Csemetér. Bóga: Csemetér.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1897. augusztus 26.

Árjegyzés táblázat. Hőjárás, értéktőzsde, különböző árucikkek árak.

Értékpapírok táblázat. Különböző értékpapírok, bankok részvényei.

